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	Názov projektu
	Košické moderné školy

	Konečný prijímateľ
	Mesto Košice

	Sídlo prijímateľa
	Trieda SNP 48/A, 040 11 Košice

	Kód ITMS
	26110130259

	Kód výzvy
	OPV-2008/1.1/03-SORO

	Druh projektu
	dopytovo - orientovaný


Pomer, priama a nepriama úmernosť, trojčlenka – 

7. ročník
Kontrolný test
Test „ Percentá“

Ročník: siedmy







Forma: A
Čas: 40 minút

1. Vypočítajte jedno percento: 
Základ je 720 a z neho 1% je .......

Základ je 25 000 a z neho 1% je ........

Základ je 2 630 a z neho 1% je ........

2. Vyjadrite v percentách: 
a) polovica študentov   

b) štvrtina torty    

c) 0,07
3. Na obrázkoch sú znázornené niektoré geometrické útvary, určte koľko percent z  obsahu tvorí vyfarbená časť:
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4. Vypočítajte: 
a) 4%  z  800       
b) 0,5%  z  1 000     
c) 140%  z  20 kg
5. Vypočítajte, koľko percent je: 

a) 35 z 50        

b) 0,9 z 300      

c) 96 z 60
6. Vypočítajte základ, z ktorého: 
a) 50% je 43 km

b) 2% sú 20 € 
c) 200% je 68 kg

7. V triede je 36 žiakov. V pondelok neprišlo na vyučovanie pre chorobu 25% žiakov. Koľko žiakov bolo v škole?

A. 9

B. 18

C. 27
8. O koľko percent zdražel pozemok s domom, ak sa jeho cena zvýšila z 220000€ na 248 000€?
A. 1,12

B. 12,72

C. 112,72
9. Huby strácajú sušením 90% hmotnosti. Koľko čerstvých húb treba na 5 kg sušených húb?

A. 5,5 kg
B.  50 kg 
C.  55,5 kg
10. Z istiny 1 000 € Juraj dostal po roku úrok 250 €. Na akú ročnú úrokovú mieru mal Juraj uložené peniaze?
A. 2,5 % 
B. 20 % 
C. 25 % 
11. Textil zlacneli o 60%. Janka si kúpila vetrovku, ktorá pred zlacnením stála 120 €. Koľko korún za ňu zaplatila?

A. 48 € 
B. 72 €
C. 200 €
12. Náklady 7.B triedy na školský výlet sa prekročili o 40 €, čo bolo 20% plánovanej sumy. Koľko eur výdavkov plánovali na výlet?

A. 160 €
B. 200 €
C. 240 €
Test „ Percentá“

Ročník: siedmy







Forma: B
Čas: 40 minút

1. Vypočítajte jedno percento: 
Základ je 420 a z neho 1% je .......

Základ je 52 000 a z neho 1% je ........

Základ je 3 260 a z neho 1% je ........
2. Vyjadrite v percentách: 
a) polovica pizze   

b) stotina úseku    

c) 0,06
3. [image: image6.png]


Koľko percent z plochy útvaru zaberá vyfarbená časť?
a)                                   b)                                   c)        
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4. Vypočítajte: 
a) 8%  z  400       
b) 0,5%  z  1 000     
c) 120%  z  40 kg
5. Vypočítajte, koľko percent je: 

a) 15 z 50        

b) 0,3 z 600      

c) 56 z 40
6. Vypočítajte základ, z ktorého: 
a) 50% je  34 m

b) 3% sú 30 kg 
c) 200% je 84 €

7. Žiaci zasadili v školskej záhrade 56 kríkov ríbezlí. Z nich sa neujalo 75%. Koľko kríkov sa ujalo?

A. 14 kríkov 

B. 28 kríkov

C. 42 kríkov

8. Cenu lyžiarok zvýšili zo 120 000 € na 148 000 €. O koľko percent zvýšili cenu lyžiarok?
A. 2,33 %

B. 23,33 % 

C. 123,33 %

9. Jablká strácajú sušením 80% hmotnosti. Koľko čerstvých jabĺk potrebujeme na 5 kg sušených jabĺk?

A. 6,25 kg
B. 9 kg
C. 25 kg 
10. Z istiny 1 000 € Janka dostala po roku úrok 150 €. Na akú ročnú úrokovú mieru mala Janka uložené peniaze?

A. 1,5 %
B. 13 %
C. 15 %
11. Obuv zlacneli o 40%. Janka si kúpila topánky, ktoré pred zlacnením stáli 75 €. Koľko korún za ne zaplatila?

A. 30 €
B. 45 € 
C. 187,5 €
12. Náklady 7.B triedy na školský výlet sa prekročili o 10 €, čo bolo 5% plánovanej sumy. Koľko eur výdavkov plánovali na výlet?

A. 160 €
B. 200 € 
C. 240 €
Odpoveďový   hárok   k   testu   „PERCENTÁ“    forma A

1. Základ je 720 a z neho 1% je .......

Základ je 25 000 a z neho 1% je ........

Základ je 2 630 a z neho 1% je ........

2. a)

b)

c)
3. a)

b)

c)

4. a)

b)

c)

5. a)

b)

c)

6. a)

b)

c)
Odpoveďový   hárok   k   testu   „PERCENTÁ“         forma B

1. Základ je 420 a z neho 1% je .......

Základ je 52 000 a z neho 1% je ........

Základ je 3 260 a z neho 1% je ........

2. a)

b)

c)

3. a)

b)

c)

4. a)

b)

c)

5. a)

b)

c)

6. a)

b)

c)
Správne odpovede FORMA A:
1. Základ je 720 a z neho 1% je ...7,2
Základ je 25 000 a z neho 1% je ...250
Základ je 2 630 a z neho 1% je ...26,3
2. a) 50%

b) 25%

c) 7%
3. a) 50%

b) 25%

c) 20%

4. a) 32

b) 5

c) 28

5. a) 70%

b) 0,3%

c) 160%

6. a) 86

b) 1000

c) 34
7.  C

8. B

9.  B

10.  C

11.  A

12.  B

Správne odpovede FORMA B:
1. Základ je 420 a z neho 1% je ...4,2

Základ je 52 000 a z neho 1% je ...520
Základ je 3 260 a z neho 1% je ...32,6
2. a) 50%

b) 1%

c) 6%

3. a) 80%

b) 50%

c) 75%

4. a) 32

b) 5

c) 48

5. a) 30%

b) 0,05%

c) 140%

6. a) 68

b) 1000

c) 42
7. A 

8. B   

9.  C

10.  C

11.  B

12. B

HODNOTENIE
Didaktický test žiakov 7. ročníka je neštandardizovaný (neformálny) výstupný test k tematickému celku Percentá, ktorý obsahuje 12 otázok. Šesť otázok je otvorených so stručnou odpoveďou a ďalších šesť otázok je zatvorených s výberom odpovede.

Maximálny počet bodov, ktorý môže žiak získať je 24. 

Hodnotenie:
Úloha č.1................................................3b

Úloha č.2................................................3b

Úloha č.3................................................3b

Úloha č.4................................................3b

Úloha č.5................................................3b

Úloha č.6................................................3b

Úloha č.7................................................1b

Úloha č.8................................................1b

Úloha č.9................................................1b

Úloha č.10...............................................1b

Úloha č.11...............................................1b

Úloha č.12...............................................1b
Spolu: ............................................... 24 bodov

Stupnica:  24 – 22 bodov...................... 1

                   21 – 18 bodov ..................... 2

                   17 – 12 bodov ..................... 3

                   11 – 7 bodov ....................... 4

                     6 – 0 bodov ....................... 5
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